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Conditions de vente et de paiement 
 

- La vente a lieu aux enchères publiques. 
- Elle se fera au comptant. Les acquéreurs paieront en sus des enchères 

 

20 % TTC 
 

- Les dimensions et les états sont donnés à titre indicatif : les expositions ayant permis l’examen des objets. 
Cependant, les Commissaires-priseurs garantissent l’authenticité des objets qui sont proposés à la vente. 

- En cas de paiement par chèque non certifié ou sans preuve d’identité suffisante, la délivrance des objets 
pourra être différée jusqu’à encaissement. 

- L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des 
Commissaires priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription. Les droits 
d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné 
auprès du Symev 15 rue Freycinet 75016 Paris. 

 

Ordres d’achat 
 

- Les Commissaires-priseurs se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achats qui leur sont confiés, 
en particulier pour les amateurs ne pouvant assister à la vente. 

- Dans ce catalogue, vous trouverez une feuille d’ordre d’achats que vous pouvez nous retourner après 
l’avoir remplie et signée. 

- All purchases will be paid on cash. The buyers will have to pay an additional charge of 20 % on their 
purchases. 

- Orders can be placed by auctioneers who will also represent those who cannot attend the sale personally. 
 

Estimations 
 

Vous trouverez dans ce catalogue les estimations. Celles-ci n’engagent pas la responsabilité des Commissaires-
priseurs. La passion des acheteurs et l’état des objets peuvent aboutir à des prix supérieurs ou inférieurs. Les 
estimations sont données à titre indicatif. 
 

Expertise 
 

Le Commissaire-priseur est l’officier ministériel compétent pour effectuer toutes expertises pour partage amiable 
et assurance. Ses honoraires fixés par décret sont dégressifs. 
 

Accès à l’Espace des Ventes 
 

 Sur la Rocade 
En direction de Tours, première bretelle de dégagement à droite après le rond-point de la route 
d’Orléans. 

 

 Avion 
La ville de Chartres se trouve à ¾ d’heure de l’aéroport d’Orly par l’autoroute A10– A11 (E05 puis E50). 
Il existe à Chartres un aérodrome de classe D avec possibilité de ravitaillement. 

 

 Autoroutes 
La ville de Chartres est située à 89 kms au sud-ouest de Paris. Elle est reliée à Paris par l’autoroute A10 – 
A11 (E05 puis E50) et l’autoroute de l’ouest. 

 

 Pour les amateurs de trains 
La ville de Chartres est desservie par une gare SNCF en liaison avec la gare de Paris – Montparnasse (un train 
environ chaque heure). 

 

 



 



1 36 bouteilles, Château Clos La Rose Saint Emilion Grand Cru, 1971 et 1977. 180/200 

2 38 bouteilles, Château La Rose Saint Emilion Grand Cru, 1979, 1980 et 1981. 120/150 

3 19 bouteilles, Mouton Cadet, 1978 ;  

14 bouteilles, Château La Cardonne, 1986. 

100/120 

4 Lot de 24 bouteilles :   

4 bouteilles, Château Maucaillou, 1980 ;  

7 bouteilles, Château du Biac, 1986 ;  

3 bouteilles, Château L'Hermitage, 1979 ;  

3 bouteilles, Château Saint Brice, 1982 ;  

3 bouteilles, Château St Sulpice, 1979 ;  

4 bouteilles diverses. 

80/100 

5 5 magnums, Ramage La Batisse, 1999, 2002. 180/200 

6 Lot de 26 bouteilles :   

7 bouteilles, Fougères ;  

9 bouteilles, Rosé Roussillon ;  

4 bouteilles, Gaillac La Dalette, 2001 ;  

2 bouteilles, Chinon ;  

2 bouteilles, Bourgueil ;  

2 bouteilles, Saumur Champigny. 

25/30 

7 Lot de 15 bouteilles :   

7 bouteilles, Riesling, 2002 ;  

2 bouteilles, gewurztraminer, 1996 ;  

2 bouteilles, gewurztraminer, 1997 ;  

1 bouteille, Coteaux du Layon ;  

3 bouteilles, Jurançon. 

60/80 

8 Lot de 30 bouteilles :   

8 bouteilles, Gigondas, 2000 ;  

8 bouteille, Côtes-du-Rhône, 1997, Cardinal ;  

8 bouteilles, Côtes-du-Rhône, 1996, Cardinal ;  

6 bouteilles, Côtes-du-Rhône, 1996. 

60/80 

9 Lot de 18 bouteilles :   

5 bouteilles, Macon Villages, 1990 ;  

7 bouteilles, Pouilly Fumé, 1993 ;  

6 bouteilles, Petite Marion, Bordeaux blanc sec, 2004. 

30/50 

10 22 bouteilles, Chardonnay Pays OC,  

dont 16 de 1999 et 6 de 2001. 

40/60 

11 Lot de 13 bouteilles :   

4 bouteilles, Beaujolais, blanc, 1992 ;  

5 bouteilles, Blancs divers ;  

4 bouteilles, Bourgogne, rouge, 1993. 

30/50 

12 Lot de 27 bouteilles :   

14 bouteilles, Bois St Anne Médoc, 2001 ;  

7 bouteilles, Bois St Anne Médoc, 2000 ;  

3 bouteilles, Petite Marion, 2002 ;  

3 bouteilles, Dona Baissas, 1994. 

150/200 

13 23 bouteilles, Château Dona Baissas, Roussillon 

dont 4 de 1992, 7 de 1996, 8 de 1998, 4 de 2001. 

60/80 



14 Lot de 18 bouteilles :   

5 bouteilles, Château Barreyre, 1993 ;  

2 bouteilles, Château Thomas, 1996 ;  

4 bouteilles, Château Negrit Mortagne St Emilion, 1992 ;  

2 bouteilles, Château Grand Nauve St Emilion, 1978 ;   

2 bouteilles, Château Champ Brun Lalande Pomerol, 1990 ;  

3 bouteilles, Château Prieuré Sainte Anne. 

60/80 

15 Lot de 11 bouteilles :   

4 bouteilles, Château Roquegrave Médoc, 1998 ;  

4 bouteilles, Château Cambon La Pelouse, 1995 ;  

3 bouteilles, Château Cantemerle, 1993. 

80/100 

16 Lot de 41 bouteilles :  

1 bouteille, Château L'Hermitage Graves, 2000 ;  

6 bouteilles, Château L'Hermitage Graves, 2002 ;  

12 bouteilles, Château L'Hermitage Graves, 2003 ;  

11 bouteilles, Château L'Hermitage Graves, 2004 ;  

11 bouteilles, Château L'Hermitage Graves, 2005. 

180/200 

17 Lot de 6 magnums :  

2 magnums, Saumur Champigny, 1985 ;  

1 magnum, Saumur Champigny, 1986 ;  

3 magnums, Bordeaux. 

30/40 

18 Lot de 8 bouteilles :   

4 bouteilles, Château Giscours Margaux, 1994 ;  

2 bouteilles, Château Certan Giraud Pomerol, 1993 ;  

1 bouteille, Château Bel Air Pomerol, 1993 ;  

1 bouteille, Château Smith Haut Lafitte, 1994. 

200/250 

19 10 bouteilles, Pommard, JC Fromont, 2000. 200/250 

20 10 bouteilles, Nuits St Georges, JC Fromont, 2000. 200/250 

21 10 bouteilles, Gevrey Chambertin, JC Fromont, 2000. 200/250 

22 Lot de 35 bouteilles :  

18 bouteilles, de Muscadet, 2001 ;  

7 bouteilles, Pinot noir Alsace, 2002 ;  

10 bouteilles, Klevener de Heiligenstein. 

70/100 

23 Lot de 16 bouteilles :   

12 bouteilles, Gewurztraminer, cave Turckeim, 2001 ;  

4 bouteilles, Riesling Turckeim, 2000. 

60/80 

24 Lot de 24 bouteilles :   

12 bouteilles, Sancerre Chatillet, 2002 ;  

12 bouteilles, Sancerre Chatillet, 2001. 

70/80 

25 Lot de 34 bouteilles :   

10 bouteilles, Sancerre Monmousseau, 1998 ;  

24 bouteilles, Saumur Champigny, La Salamandre, blanc, 2008. 

50/60 

26 Lot de 43 bouteilles :   

8 bouteilles, Croze Hermitage Aligne, 2001 ;  

18 bouteilles, Lys Buzet, 2002 ;  

12 bouteilles, Lys Buzet, 2003 ;  

5 bouteilles, Tavel, 2009. 

120/150 



27 Lot de 24 bouteilles :   

12 bouteilles, Chablis 1er cru Fourchaumes Lamblin, 2000 ;  

12 bouteilles, Château Morange, Saint Croix du Mont, 1998. 

150/180 

28 Lot de 48 bouteilles :   

24 bouteilles, Cloître D'or Marmandais, 2001 ;  

24 bouteilles, Château La Reyne, Cahors Cuvée Prestige, 1998. 

90/100 

29 22 bouteilles, Mercurey, 1er Cru Voarick, 1999. 220/250 

30 48 bouteilles, Côtes de Bourg, Château La Rose Coubet, 1999. 100/120 

31 Lot de 21 bouteilles :   

18 bouteilles, Château Haut Lalande, Côtes de Blaye, 2000 ;  

2 bouteilles, Château Haut Lalande, Côtes de Blaye, 1997 ;  

1 bouteille, Château Haut Lalande, Côtes de Blaye, 1996. 

40/50 

32 36 bouteilles, Malesan, Bordeaux Fûts chêne, 1998. 50/70 

33 36 bouteilles, Malesan, Bordeaux Fûts chêne, 1998. 50/70 

34 Lot de 27 bouteilles :   

6 bouteilles, Sauternes, Château Rayne Vigneau, 1988 ; 

21 bouteilles, Château La Croix Chaigneau, Lalande Pomerol, 2000. 

300/350 

35 Lot de 27 bouteilles :   

6 bouteilles, Sauternes, Château Rayne Vigneau, 1988 ;  

21 bouteilles, Château La Croix Chaigneau, Lalande Pomerol, 2000. 

300/350 

36 18 bouteilles, Château Vieux Faurie, Saint Emilion, 1997. 120/150 

37 24 bouteilles, Haut Médoc, Château Tour des Bons, 2005. 100/120 

38 24 bouteilles, Haut Médoc, Château Tour des Bons, 2005. 100/120 

39 Lot de 36 bouteilles :   

12 bouteilles, Château Bois Detau, Côtes Bourg, 2000 ;  

24 bouteilles, Château Lamothe, Bordeaux, 2009. 

150/180 

40 Lot de 48 bouteilles :  

12 bouteilles, Le Louvetier Pessac Leognan, 2000 ;  

36 bouteilles, Château Franc Chevalier, Bordeaux, 2009. 

80/100 

41 Lot de 22 bouteilles :  

6 bouteilles, Château La Mouline, Moulis en Médoc, 2004 ;  

16 bouteilles, Château Beau Site Saint Estèphe, 2000. 

300/350 

42 Lot de 24 bouteilles :   

12 bouteilles, Médoc, Château Merrain, 2000 ;  

12 bouteilles, Château Ardennes Graves, 1999. 

120/150 

43 Lot de 24 bouteilles :   

12 bouteilles, Château Le Boscq Médoc, 1999 ;  

12 bouteilles, Château de L'Abbaye Haut Médoc, 1999. 

80/100 

44 Lot de 21 bouteilles :   

10 bouteilles, Château Capet Guillet Saint Emilion, 1997 ;  

11 bouteilles, Château La Tour Figeac Saint Emilion, 1985. 

60/80 

45 12 bouteilles, Château Cardinal, Villemaurine Saint Emilon, 1988. 80/100 

46 Lot de 17 bouteilles :  

2 bouteilles, Château La Fonvieille Monbazillac, 1947, dont un bas goulot, haut d'épaule, 

étiquettes sales, déchirées ;  

1 bouteille, Château La Brie Monbazillac, 1979, étiquette sale, décollée, haut d'épaule ;  

1 bouteille, Grand Corbin David, Saint Emilion, 1962, bas goulot ;  

70/100 



6 bouteilles, Château de Ricaud Loupiac, 1983, haut d'épaule, étiquette déchirée ;  

1 bouteille, Château La Garenne Sauternes, 1979, haut d'épaule, étiquette sale, décollée;  

2 bouteilles, Kirsch et eau de vie ; 1 bouteille, Gordon's Dry Gin ; 1 bouteille, Genièvre ;  

2 bouteilles, Muscat de Rivesaltes. 

47 Lot de 9 bouteilles :   

6 bouteilles, Lafon Rochet, Saint Estèphe, 2007, CBO ;  

3 bouteilles, Lafon Rochet, Saint Estèphe, 2008. 

200/250 

48 Lot de 4 bouteilles :  

2 bouteilles, Cos Labory, Saint Estèphe, 2005 ;  

2 bouteilles, Marquis de Terme, Margaux, 1985 et 2010. 

120/140 

49 Lot de 4 bouteilles :   

1 bouteille, Marquis d'Aligre, Margaux, 1979 ; 

3 bouteilles, 2 Croizet bage et 1 Camensac, Pauillac + Haut Médoc. 

100/120 

50 1 bouteille, Petit Village, Pomerol, 1991 ;  

12 bouteilles, Petit Village, Pomerol, 1995, en carton. 

400/450 

51 Lot de 8 bouteilles :   

2 bouteilles, Cantemerle, Haut Médoc, 1996 ;  

4 bouteilles, Desmirail, Margaux, 2008 ;  

1 bouteille, Château Pibran, Pauillac, 1990 ;  

1 bouteille, Château d'Angludet, Margaux, 2000. 

200/250 

52 8 bouteilles, Champagne Laurent Perrier, brut ;   

2 bouteilles, Comtes de Champagne Taittinger, 1983. 

150/200 

53 10 bouteilles, Château Pavie, Saint Emilion Premier Cru, Valette Propriétaire, 1982, 1 

étiquette abimée, accident. 

700/1000 

54 6 bouteilles, Chapelle Chambertin, Grand Cru, Savour Club, 1981. 180/200 

55 4 bouteilles, Dom Perignon, 1973. 350/400 

56 1 bouteille, Dom Perignon, 1969. 300/350 

57 1 bouteille, Dom Perignon, 1971. 250/300 

58 1 bouteille, Dom Ruinart, 1975. 180/200 

59 1 bouteille Cognac Henry de la Pérouse. 100/150 

60 1 bouteille, Château Haut Brion, 1964, étiquette tâchée et sale, bas goulot ;  

1 bouteille, Château Haut Brion, 1970, blanc, haut d'épaule, étiquette tâchée, sale. 

250/300 

61 1 bouteille de Porto 1929, étiquette sale. 150/200 

62 1 bouteille, Porto Douro n° 68 034, étiquette sale. 200/250 

63 1 bouteille, D. Manvel. 100/150 

64 1 bouteille, Alto Davro. 100/150 

65 1 bouteille, Companhie G. 500/600 

66 1 bouteille, 1947. 400/450 

67 1 bouteille, Niepoort. 350/400 

68 1 bouteille en coffret, Dom Perignon, 1995. 150/200 

69 1 bouteille en coffret, Dom Perignon, 1980. 100/150 

70 1 bouteille, Dom Perignon, 1983. 100/150 

71 21 bouteilles + 1 magnum divers Bordeaux en l'état. 50/100 

72 2 magnums champagne dont un millésime 1983 Moet et Chandon. 80/100 

73 Lot de 14 bouteilles de Bordeaux rouge, Margaux :  

1 bouteille, Durfort Vivens, 1973, bas goulot ;  

1 bouteille, Rauzan Segla, 1971, haut d'épaule ;  

200/250 



1 bouteille, Rauzan Segla, 1974 ;  

3 bouteilles, Rauzan Segla, 1980 ;  

1 bouteille, Rauzan Gassies, 1980, bas goulot ;  

3 bouteilles, Rauzan Gassies, 1981 ;  

4 bouteilles, Brane Cantenac, 1977, bas goulot. 

74 Lot de 10 bouteilles de Bordeaux rouge, Saint Julien :   

3 bouteilles, Léoville Barton, Médoc, 1981 ; 

4 bouteilles, Lagrange, 1978 ;  

3 bouteilles, Branaire Ducru, 1980. 

200/250 

75 Lot de 4 bouteilles de Bordeaux rouge, Saint Estèphe :   

1 bouteille, Montrose, 1976 ;  

2 bouteilles, Calon Ségur, 1981 ;  

1 bouteille, Maccorthy Moula, 1970. 

100/120 

76 Lot 6 bouteilles et 1 magnum :  

1 bouteille, Pauillac, réserve de la Comtesse du Château Pichon Longueville, 1981, bas 

goulot ;  

3 bouteilles et 1 magnum, Listrac Médoc Fourcas Hosten, dont 3 bouteilles de 1979, bas 

goulot et 1 magnum, 1976, haut d'épaule ;  

2 bouteilles, Côtes de Bourg du Boursquet, 1982. 

100/150 

77 Lot de 25 bouteilles et 3 demi bouteille :   

6 bouteilles, Haut Médoc, Bel Orme Tronquoy de Lalande, 1976, bas goulot ;  

2 bouteilles, La rose Trintaudon, 1981 ;  

3 bouteilles, Citran, 1977, haut d'épaule ;  

6 bouteilles, Arcins, 1978, haut d'épaule ;  

5 bouteilles, Caronne Saint Gemme, 1981, haut d'épaule ;  

3 bouteilles, Dillon, 1977, épaule ;  

3 demi  bouteille, La Rose Trintondon. 

200/250 

78 Lot de 14 bouteilles Pessac Leognan : 

1 bouteille, Pape Clément, 1973, bas goulot ; 

2 bouteilles, Pape Clément, 1976 ;  

4 bouteilles, La Garde, 1975, bas goulot ;  

3 bouteilles, La Garde, 1979 ; 

4 bouteilles, La Garde, 1981. 

250/300 

79 Lot de 6 bouteilles Libournais :  

2 bouteilles, Pomerol Tournefeuille, 1976 ;  

2 bouteilles, Saint Emilion Canon, 1974 ;  

2 bouteilles, Saint Emilion Grand Barril, 1975, haut d'épaule. 

180/200 

80 Lot de 10 bouteilles Bordeaux blancs :  

1 bouteille, Sauternes, Rayne Vigneau, 1970 ;  

3 bouteilles, Sauternes, Rayne Vigneau, 1975, bas goulot ;  

2 bouteilles, Sauternes, La Tour blanche, 1976, bas goulot ;  

2 bouteilles, Graves, Malartic Lagravière, 1980 ;  

2 bouteilles, Graves, Olivier, 1980, haut d'épaule. 

180/220 

81 Lot de 2 bouteilles :  

1 bouteille, Margaux, 1974, haut d'épaule ;  

1 bouteille, Cheval blanc, Premier Grand Cru Classé Saint Emilion, 1979. 

 

300/350 



82 4 bouteilles, Clos de Gamot, Cahors, 1982. 80/100 

83 Lot de 8 bouteilles :  

1 bouteille, Richebourg, Bourgogne rouge, 1970 ;  

1 bouteille, Vosne Romanée Les Suchots, Bourgogne rouges, 1976 ;  

1 bouteille, Chambertin Clos de Bèze, Bourgogne, 1980 ;  

2 bouteilles, Morey Saint Denis Clos Sorbès, Truchot Martin, 1984 ;  

2 bouteilles, Charmes Chambertin, 1984 ;  

1 bouteille, Gevrey Chambertin, Honoré Lavigne, 1984. 

250/300 

84 1 doubles magnums, 6 magnums et 1 jéroboam très bas niveau. 50/80 

85 Lot 19 bouteilles et 3 demi bouteille de vins pétillants. 50/80 

86 Lot de 9 bouteilles et demi bouteille de vins étrangers. 80/100 

87 Lot de 14 bouteilles de alcools divers. 30/50 

88 Lot de 35 bouteilles de vins divers. 30/50 

89 22 bouteilles, Château la Carelle, Côte de Blaye, 1994. 30/50 

90 39 bouteilles + 1 magnum de Mise la Baronnie et la Bélière Bordeaux. 60/80 

91 Lot de 17 bouteilles :   

12 bouteilles Alsace, 3 bouteilles Muscadet, 2 bouteilles diverses. 

20/30 

92 Lot de 17 bouteilles Bordeaux divers :  

3 bouteilles, Clos Carbonnieux, 1993 ;  

9 bouteilles, Savigny les Beaune, 1998 ;  

2 bouteilles, Eyquem, 1994 ;  

2 bouteilles, La Bernarde, 1988 ;  

1 bouteille, Lajean Montet, 2003. 

100/120 

93 18 demi bouteilles de vins différents et divers millésimes dont Château Pez. 30/50 

94 Double magnum de Bordeaux domaine de Beychevelles, Bordeaux supérieur. 30/50 

95 8 bouteilles, Chablis Meursault, Bourgogne Blanc, divers millésimes, dans 1 carton. 30/50 

96 Lot de 23 bouteilles millésimes divers :   

1 bouteille, Canon Fronsac, Château Belloy Prestige, 1999 ;  

1 bouteille, Saint Estephe, Château Haut de Pez, 1990 ;  

1 bouteille, Saint Julien, Château du Glana, 1993 ; 

2 bouteilles, Médoc, Château Segue Longue, 1997 ;  

1 bouteille, Haut Médoc, Château Camensac, 1990 ;  

1 bouteille, Moulis, Château Brillette, 1993 ;  

2 bouteilles, Haut Médoc, Château La Chesnay, 1990 ;  

2 bouteilles, Saint Estephe, Château Laffon Rochet, 1993 ;  

1 bouteille, Saint Estephe, Château Haut Baradieu, 1995 ;  

1 bouteille, Pauillac, Château Pibran, 1993 ;  

1 bouteille, Margaux, Château Cantenac Brown, 1992 ;  

1 bouteille, Graves, Château Grand Rancon, 1989 ;  

2 bouteilles, Haut Médoc, Château Citran, 1994 ;  

1 bouteille, La Lande de Pomerol, Château Lafleur Vauzelle, 1989 ;  

2 bouteilles, Haut Médoc, Château Larose Trintaudon, 1997 ;  

1 bouteille, Haut Médoc, Château Tour du Mirail, 1992 ; 

1 bouteille, Haut Médoc, Château Larose Trintaudon, 1990 ;  

1 bouteille, Graves, Château Les Clés du Pape, 1986. 

 

 

80/100 



97 Lot de 12 bouteilles :   

1 bouteille, Châteauneuf du Pape, 1967 ;  

1 bouteille, Juliénas Jean Lafitte, 1985 ;  

1 bouteille n° 05705, Côte de Brouilly, 1979 ;  

2 bouteilles, Bourgogne Valette, 1968 et 1970 ;  

1 bouteille, Côte de Bourg, Apellation contrôlée, 1967 ;  

1 bouteille n° 03312, Saint Emilion Grand Cru Grande Arche, 1998 ;  

1 bouteille, Saint Emilion, Grand Cru Château du Val d'Or, 1985 ;  

1 bouteille, Saint Emilion, Grand Cru Château Touzinat, 1985 ;  

3 bouteilles, Medoc, Château Bournac Cru Bourgeois, 1988. 

10/20 

98 Lot de 3 bouteilles :   

1 bouteille, Grand Vin de Château Latour, Pauillac, 1980, Haut d'épaule, capsule abîmée ;  

1 bouteille, Côte Rotie, E. Guigal, 1990 ;  

1 bouteille, Chante-Alouette, M. Chapoutier, 1988. 

150/200 

99 3 bouteilles, Cos d'Estournel, Saint Estèphe, 1994. 250/300 

100 1 bouteille, Château Gruaud Larose, Bordeaux, 1993. 45/50 

101 3 bouteilles, Château Gloria, Bordeaux, 2009. 130/150 

102 4 bouteilles, Château Beychevelle, Bordeaux, 2010. 320/360 

103 1 bouteille, Château Talbot, 2005. 50/70 

104 6 bouteilles, Château Margaux, Bordeaux, 2007. 1800/2000 

104B 1 magnum, Lafite Rothschild, 1973. 700/900 

105 3 bouteilles, La Chapelle de la Mission Haut Brion, Bordeaux, 2009. 200/240 

106 1 bouteille, Château Beauséjour, Bordeaux, 2001. 50/60 

107 1 bouteille, Château Nénin, Bordeaux, 2009. 40/50 

108 2 bouteilles, Calon Ségur, Bordeaux, 2010. 150/170 

109 5 magnums, Château Batailley, Pauillac, Bordeaux, 2009. 450/500 

110 3 magnums, Château Poujeau, Moulis en Médoc, 2009. 180/200 

111 4 bouteilles, Côtes de Bourg, Roc de Cambes, Bordeaux, 2010. 230/250 

112 3 bouteilles, Château Boyd Cantenac, Margaux, Bordeaux, 2010 150/170 

113 1 bouteille, Pommard, premier cru Les croix noires, Domaine Louis Boillot, Bourgogne, 

2010. 

60/70 

114 3 bouteilles, Chambrolle Musigny Premier Cru, Les charmes, François Bertheau, 

Bourgogne, 2010. 

240/270 

115 4 bouteilles, Gevrey Chambertin Premier cru, Le Poissenet, Bourgogne, Geantet Pensiot, 

2010. 

240/260 

116 2 bouteilles, Nuits St Georges Premier Cru, aux Murgers, Domaine Sylvin Cathiard, 

Bourgogne, 2009. 

250/270 

117 1 bouteille, Vosne Romanée, Domaine Sylvin Cathiard, Bourgogne, 2009. 130/150 

118 2 bouteilles, Mongeard Mugneret, Grands Echezeaux Grand Cru, Bourgogne, 2007. 350/400 

119 1 bouteille, Bouchard Père et fils, Le Corton, Grand cru, Bourgogne, 2009. 60/70 

120 2 bouteilles, Clos Vougeot, Grand Cru, Château de la Tour, Bourgogne, 2007. 200/230 

121 1 bouteille, Clos Vougeot, Grand Cru, Château de la Tour, Bourgogne, 2009. 100/120 

122 1 bouteille, Pommard, Premier Cru Les Pezerolles, Domaine de Montille, Bourgogne, 

2009. 

70/80 

123 1 bouteille, Volnay, Premier Cru Les Mitans, Domaine de Montille, Bourgogne, 2010. 60/70 

124 4 bouteilles, Pommard, Grand Clos des Epenots Premier Cru, Domaine de Courcel, 

Bourgogne, 2008. 

200/250 



125 4 bouteilles, Gevrey Chambertin, Premier Cru Clos prieur, Domaine Trapet, Bourgogne, 2009. 200/250 

126 2 bouteilles, Chablis, Premier Cru Vaillons, Vincent Dauvissat, Bourgogne, 2009. 120/150 

127 4 bouteilles, Volnay, Premier Cru, Domaine de Montille, Bourgogne, 2009. 240/280 

128 3 bouteilles, Pommard, Premier Cru Les Grandds Epenaux, Domaine de Montille, 

Bourgogne, 2009. 

180/220 

129 2 bouteilles, Clos Vougeot, Grand Cru, Domaine de Montille, Bourgogne, 2010. 240/260 

130 1 bouteille, Pommard, Premier Cru Les Rugiens bas, Domaine de Montille, Bourgogne, 

2010. 

100/110 

131 6 bouteilles, Chambolle Musigny, Premier Cru Les Feusselottes, Geantet Pansiot, 

Bourgogne, 2010. 

480/500 

132 3 bouteilles, Chablis Premier Cru, La Forest, Vincent Dauvissat, Bourgogne, 2009. 180/200 

133 1 bouteille, Auxey Duresses, Domaine Coche Dury, Bourgogne, 2008. 140/150 

134 4 bouteilles, Chablis Grand Cru, Vaudésir, Droin, Bourgogne, 2009. 160/180 

135 7 bouteilles, Chablis Grand Cru, Vaudésir, Droin, Bourgogne, 2010. 230/260 

136 3 bouteilles, Morey Saint Denis, Domaine des Lambreys, Bourgogne, 2011. 120/150 

137 1 bouteille, Clos des Lambreys, Grand Cru, Domaine des Lambreys, Bourgogne, 2011. 110/120 

138 1 bouteille, Meursault, Les Grands Charrons, Bernard Boisson Vadot, Bourgogne, 2009. 60/70 

139 4 bouteilles, Côte Rotie, Blonde du Seigneur, Domaine Georges Vernay, Vallée du Rhône, 

2009. 

240/260 

140 2 bouteilles, Châteauneuf du Pape, La Reine des Bois, Domaine de la Mordorée, Vallée du 

Rhône, 2010. 

240/260 

141 3 magnums, Hermitage, Le Gréal, Marc Sorrel, Vallée du Rhône, 2009. 520/550 

142 2 magnums, Hermitage, Le Gréal, Marc Sorrel, Vallée du Rhône, 2010. 420/450 

143 1 magnum, Châteauneuf du Pape, Château de Beaucastel, Vallée du Rhône, 2010. 130/150 

144 2 magnums, Châteauneuf du Pape, La crau, Vieux Télégraphe, Vallée du Rhône, 2010. 220/240 

145 2 magnums, Châteauneuf du Pape, Clos des Papes, Vallée du Rhône, 2014. 220/250 

146 2 magnums, Châteauneuf du Pape, Clos des Papes, Vallée du Rhône, 2010. 400/440 

147 2 magnums, Châteauneuf du Pape, Clos des Papes, Vallée du Rhône, 2011. 200/240 

148 2 magnums, Châteauneuf du Pape, Clos des Papes, Vallée du Rhône, 2012. 240/260 

149 1 magnum, Châteauneuf du Pape, Clos des Papes, Vallée du Rhône, 2013. 90/100 

150 2 bouteilles, Cornas, Les Vieilles Fontaines, Alain Voge, Vallée du Rhône, 2009. 200/220 

151 1 bouteille, Cornas, Les Vieilles Fontaines, Alain Voge, Vallée du Rhône, 2010. 100/110 

152 1 bouteille, Côte Rotie, Côte blonde, Domaine René Rostaing, Vallée du Rhône, 2009. 90/100 

153 1 bouteille, Hermitage, Marc Sorel, Vallée du Rhône, 2010. 40/50 

154 4 bouteilles, Hermitage, Marc Sorel, Vallée du Rhône, 2009. 200/250 

155 1 bouteille, Cornas, Clape, Vallée du Rhône, 2009. 100/110 

156 2 bouteilles, Hermitage blanc, Les Rocoules, Marc Sorel, Vallée du Rhône, 2009. 150/180 

157 2 bouteilles, Hermitage blanc, Les Rocoules, Marc Sorel, Vallée du Rhône, 2010. 150/180 

158 6 bouteilles, Côte Rôtie, Château d'Ampuis, Guigal, Vallée du Rhône, 2009. 500/520 

159 8 bouteilles, Châteauneuf du Pape, Chaupin, Domaine de la Janasse, Vallée du Rhône, 5 

bouteilles de 2009 et 3 bouteilles de 2010. 

480/520 

160 1 bouteille, Châteauneuf du Pape, Clos des papers, Vallée du Rhône, 2009. 60/70 

161 1 magnum, Domaine de Trevallon, Alpilles, 2010. 140/150 

162 2 bouteilles, Haut-Brion, Pessac Leognon, 1990. 850/900 

163 2 bouteilles, Cos d'Estournel, St Estèphe, 1990. 200/250 

164 3 bouteilles, Cos d'Estournel, St Estèphe, 1996. 250/300 

165 2 bouteilles, Cos d'Estournel, St Estèphe, 1998. 150/190 



166 3 bouteilles, Cos d'Estournel, St Estèphe, 1999. 200/250 

167 6 bouteilles, Sauternes Madame de Rayne, 2004. 80/100 

168 6 bouteilles, Château Clerc Milon Pauillac, GCC, 2000, CBO. 450/500 

169 6 bouteilles, Clos Saint Denis Grand Cru Heresztyn, 2011. 380/400 

170 12 bouteilles, Château Chauvin, Saint Emilion, GC 1992. 80/100 

171 6 bouteilles, Château Camensac, Haut Médoc, GCC, 1998, CBO. 180/200 

172 10 bouteilles, Moulin de Duhart Milon Rothschild, 1988. 280/300 

173 6 bouteilles, Château Camensac, Haut Médoc GCC, 1996, CBO. 150/180 

174 Lot de 11 bouteilles :  

6 bouteilles, Latour à Pomerol, 1985 ;  

1 bouteille, Latour à Pomerol, 1975 ;  

4 bouteilles, Lynch Moussas Pauillac, 2002. 

550/600 

175 12 bouteilles, Camensac, Haut Medoc GCC 1994, CBO. 280/300 

176 12 bouteilles, Camensac, Haut Medoc GCC 2004, CBO. 280/300 

177 12 bouteilles, Camensac, Haut Medoc GCC 2004, CBO. 280/300 

178 12 bouteilles, Château Camensac, Haut Medoc GCC, 2004, CBO. 280/300 

179 6 bouteilles, Château Gruaud Larose, St Julien, GCC, 1996, CBO. 350/400 

180 6 bouteilles, Château Gruaud Larose, St Julien, GCC, 1996, CBO. 350/400 

181 12 bouteilles, Château d'Arsac, Margaux, 1995, CBO. 80/100 

182 6 bouteilles, Château Lynch Moussas, Pauillac, 2002, CBO. 180/200 

183 6 bouteilles, Château Lynch Moussas, Pauillac, 2002. 180/200 

184 6 bouteilles, Château Lynch Moussas, Pauillac, 2002, CBO. 180/200 

185 6 bouteilles, Château Lynch Bages, Pauillac, 1999, CBO. 480/500 

186 6 bouteilles, Château Lafon Rochet, St Estèphe, 1995. 280/300 

187 6 bouteilles, Château La Tour Carnet Haut Médoc GCC, 2002, CBO. 180/200 

188 6 bouteilles, Château Tailhas Pomerol, 2000, CBO. 80/100 

189 6 bouteilles, Château Malescasse Haut Medoc, 1998, CBO. 80/100 

190 Lot de 14 bouteilles :  

6 bouteilles, Château Sociando Mallet, 2005 ;  

8 bouteilles, Château Sociando Mallet, 2001. 

350/400 

190 B 5 bouteilles, Clos Fourtet, Saint Emilion Grand Cru classé, 2005. 480/500 

191 3 bouteilles, Château Montrose, St Estèphe, 2005. 300/350 

192 4 bouteilles, Château Montrose, St Estèphe, 2001. 250/300 

193 3 bouteilles, Château Cos D'Estournel, St Estèphe, 2001. 270/300 

194 3 bouteilles, Château Leoville Las Cases, St Julien, 2001. 390/430 

195 6 bouteilles, Château Camensac, Haut Médoc, 2001. 150/180 

196 6 bouteilles, Château Montus Madiran, Sauternes, 2000. 80/100 

197 6 bouteilles, Château Doisy Daene, Sauternes. 180/200 

198 6 bouteilles, Château La Tour Blanche, Sauternes. 180/200 

199 6 bouteilles, Château Gloria, 2005. 250/300 

200 1 bouteille, Echezeaux Jayer Filles, 1986. 250/270 

201 1 bouteille, Clos de la Roche Armand Rousseau, 1974. 300/320 

202 1 bouteille, Mouton Rothschild, Pauillac, 1950, haut d'épaule, étiquette légèrement abîmée 

et légèrement sale. 

800/1000 

203 1 bouteille, Mouton Rothschild, Pauillac, 1999. 400/450 

203B 5 bouteilles, Château Mouton Rothschild, 1994 ; 

1 bouteille, Château Dauzac, 1989. 

1000/1250 



204 6 bouteilles, Mouton Rothschild, 2008, 1 CBO de 6. 2500/3000 

205 6 bouteilles, Mission Haut Brion, 2006, 1 CBO de 6. 1800/2000 

206 1 bouteille, Yquem, Sauternes, 1995. 250/300 

207 1 bouteille, Haut Brion, Pessac Leognan, 2002. 350/400 

208 1 bouteille, Pétrus, Pomerol, 1980. 1700/1800 

209 1 bouteille, Pétrus, Pomerol, 1997, étiquette un peu sale. 1700/1800 

210 2 magnums, Canon La Gaffelière, 1978. 250/300 

211 1 bouteille, Château Talbot St Julien Médoc, 1934, bas d'épaule, étiquette déchirée, 

capsule abîmée, CB. 

150/200 

212 6 bouteilles, Château Margaux, Pavillon rouge, 1996, CBO. 500/600 

213 15 bouteilles, Echezeaux Grand Cru, Rougeot Dupin, 1995. 1000/1200 

214 9 bouteilles, Pommard, Germain, 1995, étiquettes sales. 380/400 

215 Lot de 11 bouteilles :  

9 bouteilles, Gevrey Chambertin Premier Cru Combes aux Moines, 1999 ;  

2 bouteilles, Gevrey Chambertin Premier Cru Combes aux Moines, 1997. 

380/400 

216 5 bouteilles, Gevrey Chambertin Premier Cru Combes aux Moines, 2001. 180/200 

217 12 bouteilles, Fronsac Beau Site, 1996. 80/100 

218 18 bouteilles, Cahors, Château de l'Eglantier, 1996. 80/100 

219 6 bouteilles, Château Lagrange Pomerol, 1996. 230/250 

220 9 bouteilles, Chambolle Musigny, Faston Lacelle, 1995, étiquettes abîmées. 280/300 

221 10 bouteilles, Château Lacoste Borie Pauillac, 1990. 500/600 

222 9 bouteilles, Aloxe Corton Lebreuil, 1997. 90/100 

223 6 bouteilles, Fixin, Guyard, 1998. 80/100 

224 11 bouteilles, Vosne Romanée, Lacelle, 1993. 330/350 

225 12 bouteilles, Pommard Germain, 1996. 380/400 

226 6 bouteilles, Bourgogne Jadot, 1996. 50/70 

227 12 bouteilles, Oratoire de Chasse Spleen, 1996. 100/120 

228 6 bouteilles, Château du Haut Moulin, 1996. 50/70 

229 12 bouteilles, Château belle Croix Saint Julien, 1994. 130/150 

230 6 bouteilles, Chinon Sourdais, 1998. 40/50 

231 2 magnums, Château de Mont Redon Châteauneuf Pape, 1994, 2001. 100/120 

232 10 bouteilles, Chambolle Musigny Felettig, 1995. 280/300 

233 Lot de 5 magnums :   

2 magnums, Château Frand Destieu Saint Emilion, 1988 ;  

3 magnums, Gigry Premier Cru, Laborde Juillot, 1998. 

80/100 

234 Lot de 4 magnums en CB :   

1 magnum, Croze Hermitage, 1995 ;  

1 magnum, Margaux, Château du Tertre, 1993 ;  

1 magnum, Graves, Château L'étoile, 1993 ;  

1 magnum, Nuits St Georges Hospices de Nuits, 1996. 

60/80 

235 Lot de 5 bouteilles :   

1 bouteille, Fixin Premier Cru, 1995 ; 

1 bouteille, Meursault Geneviève Premier Cru, 1997 ;  

1 bouteille, Chambolle Mugigny, 1997 ;  

1 bouteille, Mercurey Premier Cru, 1994 ;  

1 bouteille, Château Cotes Nuits, 1995. 

50/70 

236 6 bouteilles, Saint Estèphe Haut Marquis, 1992. 40/50 



237 6 bouteilles, Lalande Pomerol, Château Maréchaude, 1997. 40/50 

238 6 bouteilles, Carruades de Lafite Rothschild, 1992, CBO. 1000/1200 

239 Lot de 3 bouteilles :  

1 bouteille, Echezeaux Grand Cru, Domaine des Perdrix Devillard, 2000 ;  

1 bouteille, Charmes Chambertin, Grand Cru, Rougeot Dupin, 1995 ;  

1 bouteille, Bonnes Marres Grand Cru, Rougeot Dupin, 1995. 

250/300 

240 A 12 bouteilles, Chassagne Montrachet 1er Cru Les Chenevottes, Maison Leroy, 2013. 2600/2800 

240 B 12 bouteilles, Chassagne Montrachet 1er Cru Les Chenevottes, Maison Leroy, 2013. 2800/3000 

241 A 12 bouteilles, Côtes de Nuits Village, rouge, Maison Leroy, 2010, 1 carton de 12 

bouteilles. 

950/1100 

241 B 12 bouteilles, Côtes de Nuits Village, rouge, Maiso, Leroy, 2010, 1 carton de 12 

bouteilles. 

950/1100 

241 C 10 bouteilles, Côtes de Nuits Village, rouge, Maison Leroy, 2010, 1 carton de 10 

bouteilles. 

850/1000 

242 A 12 bouteilles, Chorey Les Beaune, Maison Leroy, 2010, 1 carton de 12 bouteilles. 850/950  

242 B 12 bouteilles, Chorey Les Beaune, Maison Leroy, 2010, 1 carton de 12 bouteilles. 850/1000 

242 C 10 bouteilles, Chorey Les Beaune, Maison Leroy, 2010, 1 carton de 10 bouteilles. 750/900 

243 A 12 bouteilles, Montagny 1er Cru blanc, Maison Leroy, 2006, 1 carton de 12 bouteilles. 550/600 

243 B 6 bouteilles, Montagny 1er Cru blanc, Maison Leroy, 2006, 1 carton de 6 bouteilles. 280/350 

244 6 bouteilles, Puligny Montrachet, Sous Le Puits, Maison Leroy, 2009, 1 carton de 6 

bouteilles. 

800/900 

245 A 12 bouteilles, Santenay rouge, Maison Leroy, 2009, 1 carton de 12 bouteilles. 690/800 

245 B 12 bouteilles, Santenay rouge, Maison Leroy, 2009, 1 carton de 12 bouteilles. 690/800 

245 C 7 bouteilles, Santenay rouge, Maison Leroy, 2009, 1 carton de 7 bouteilles. 400/550 

246 A 12 bouteilles, Chorey Les Beaune, Maison Leroy, 2003, 1 carton de 12 bouteilles. 850/950 

246 B 12 bouteilles, Chorey Les Beaune, Maison Leroy, 2003, 1 carton de 12 bouteilles. 850/990 

246 C 12 bouteilles, Chorey Les Beaune, Maison Leroy, 2003, 1 carton de 12 bouteilles. 850/990 

247 12 bouteilles, Montagny 1er Cru, Maison Leroy, 2014, 1 carton de 12 bouteilles. 750/800 

248 A 12 bouteilles, Maranges, Maison Leroy, 2009, 1 carton de 12 bouteilles. 680/800 

248 B 12 bouteilles, Maranges, Maison Leroy, 2009, 1 carton de 12 bouteilles. 690/800 

248 C 8 bouteilles, Maranges, Maison Leroy, 2009, 1 carton de 8 bouteilles. 450/550 

249 A 12 bouteilles, Puligny Montrachet la Garenne 1er Cru, Maison Leroy, 2010, 1 carton de 12 

bouteilles. 

3300/3600 

249 B 12 bouteilles, Puligny Montrachet la Garenne 1er Cru, Maison Leroy, 2010, 1 carton de 12 

bouteilles. 

3300/3600 

250 A 12 bouteilles, Chassagne Montrachet 1er Cru Morgeot, Maison Leroy, 2012, 1 carton de 

12 bouteilles. 

2800/3000 

250 B 12 bouteilles, Chassagne Montrachet 1er Cru Morgeot, Maison Leroy, 2012, 1 carton de 

12 bouteilles. 

2900/3100 

251 12 bouteilles, Gevrey Chambertin, Maison Leroy, 2013. 2800/3000 

252 12 bouteilles, Santenay 1er Cru La Comme, Maison Leroy, 2010. 850/950 

253 12 bouteilles, Chassagne Montrachet 1er Cru Morgeot, Maison Leroy, 2010. 3200/3500 

254 12 bouteilles, Meursault Perrières 1er Cru, Maison Leroy, 2010. 5900/6500 

255 12 bouteilles, Chassagne Mongeot, 2009. 2200/2500 

255 B 5 bouteilles, Chassagne Mongeot, 2009. 950/1100 

256 A 1 bouteille, Charmes Chambertin Grand Cru, Maison Leroy, 1984. 2500/2800 

256 B 1 bouteille, Charmes Chambertin Grand Cru, Maison Leroy, 1984. 2500/2800 



256 C 1 bouteille, Charmes Chambertin Grand Cru, Maison Leroy, 1984. 2500/2800 

257 A 1 bouteille, Mazis Chambertin Grand Cru, Maison Leroy, 1996. 3600/3800 

257 B 1 bouteille, Mazis Chambertin Grand Cru, Maison Leroy, 1996. 3600/3800 

257 C 1 bouteille, Mazis Chambertin Grand Cru, Maison Leroy, 1996. 3600/3800 

258 A 1 bouteille, Chambertin Grand Cru, Maison Leroy, 2007. 2500/2800 

258 B 1 bouteille, Chambertin Grand Cru, Maison Leroy, 2007. 2500/2800 

258 C 1 bouteille, Chambertin Grand Cru, Maison Leroy, 2007. 2500/2800 

259 1 bouteille, Corton Charlemagne Grand Cru, Maison Leroy, 1989. 650/750 

260 2 bouteilles, Chassagne Montrachet 1er Cru Morgeot, Maison Leroy, 1995. 300/400 

261 A 12 bouteilles, Sancerre Blanc, Delaporte. 50/100 

261 B 12 bouteilles, Sancerre Blanc, Delaporte. 50/100 

261 C 12 bouteilles, Sancerre Blanc, Delaporte. 50/100 

261 D 12 bouteilles, Sancerre Blanc, Delaporte. 50/100 

261 E 12 bouteilles, Sancerre Blanc, Delaporte. 50/100 

261 F 12 bouteilles, Sancerre Blanc, Delaporte. 50/100 

261 G 12 bouteilles, Sancerre Blanc, Delaporte. 50/100 

261 H 12 bouteilles, Sancerre Blanc, Delaporte. 50/100 

261 I 12 bouteilles, Sancerre Blanc, Delaporte. 50/100 

261 J 12 bouteilles, Sancerre Blanc, Delaporte. 50/100 

261 K 12 bouteilles, Sancerre Blanc, Delaporte. 50/100 

261 L 12 bouteilles, Sancerre Blanc, Delaporte. 50/100 

261 M 11 bouteilles, Sancerre Blanc, Delaporte. 50/100 

261 N 10 bouteilles, Sancerre Blanc, Delaporte. 50/100 

262 26 bouteilles, Sancerre rouge, Delaporte, 1997, 1998. 80/100 

263 24 bouteilles, Saint Veran, 1998. 100/120 

264 12 boueilles, Leoville Poyferré, 1977, CBO, entre haut d'épaule et bas goulot. 700/800 

265 12 bouteilles, Pichon Baron, Pauillac, 1981, CBO. 600/800 

266 12 bouteilles, Cordin Michotte, Saint Emilion, 1981, CBO, entre haute d'épaule et bas 

goulot. 

600/700 

267 12 bouteilles, Pape Clément, Pessac, 1975, CBO, haut d'épaule et épaule. 700/900 

268 12 bouteilles, Château Branaire, St Julien, 1981, CBO, bas goulot. 300/400 

269 12 bouteilles, Château Clos Fourtet Saint Emilion, 1970, CBO. 700/800 

270 12 bouteilles, Château Haut Bailly Pessac, 1981, CBO. 700/800 

271 12 bouteilles, Château Beychevelle St Julien, 1981, CBO, quelques unes bas goulot. 600/800 

272 12 bouteilles, Château Haut Bailly Pessac, 1982, CBO. 800/1000 

273 12 bouteilles, Château Canon St Emilion, 1970, CBO, haut d'épaule. 1000/1200 

274 12 bouteilles, Château La Lagune, Haut Médoc, 1982, CBO, bas goulot. 800/1000 

275 5 bouteilles, Mouton Rothschild, 1971, dont 3 bas goulot, 2 haut d'épaule, étiquettes sales. 500/700 

276 6 bouteilles, Château Margaux, 1976, dont 4 bas goulot, 2 haut d'épaule, étiquettes sales. 400/600 

277 Lot de 17 bouteilles :   

14 bouteilles, Bourgogne divers, sales et niveaux bas ;  

1 bouteille, Cognac, très veille Grande Champagne A.E. D'Or, réserve n° 1 ;  

2 bouteilles, Château Pommard, 1987, étiquettes sales. 

120/150 

278 12 bouteilles, Château Phélan Ségur St Estèphe, 1988, étiquettes sales. 250/300 

279 Lot de 5 bouteilles :  

1 bouteille, Château La Conseillante, Pomerol, 1976, étiquette sale ;  

2 bouteilles, Château Fourcas Holsten Haut Médoc, 1976, étiquettes sales, 1 bas d'épaule ;  

160/230 



2 bouteilles, Pavillon rouge, Château Margaux, 1982, étiquettes sales et abîmées. 

280 12 bouteilles, Baron Philippe de Rothschild, Baronnie, 2009, caisse. 100/150 

281 6 bouteilles, Château d'Armailhac, 2005, caisse. 250/300 

282 3 bouteilles, Petit Mouton de Rothschild, 2005, caisse. 500/600 

283 12 bouteilles, Château Clerc Milon, 2008, caisse. 500/600 

284 1 bouteille, Château Duhart Milon, 1982. 80/100 

285 Lot de 12 bouteilles :   

4 bouteilles, Château Calon Ségur, 1989 ;  

2 bouteilles, Château Nenin Pomerol, 1990 ;  

1 bouteille, Château Suduirau, Sauternes, 1989 ;  

1 bouteille, Château Phelan Segur, 1977 ;  

1 bouteille, Château Grand Puy Lacoste, 1990 ;  

1 bouteille, Château Branaire Duluc Ducru, 1990 ;  

2 bouteilles, Château Petit Village Pomerol 1987. Bas goulot et capsules abîmés. 

500/600 

286 7 bouteilles diverses dont Château Gazin, 1934, en vidange. 10/20 

287 1 bouteille, Pétrus, 1986, étiquette sale et déchirure en bas à gauche. 800/1000 

288 Lot de 5 bouteilles et 3 magnums divers :  

1 bouteille, Château de Lussac et Lussac St Emilion, 1966 ;  

1 bouteille, Château Haut Batilly Parcilla, 1965 ;  

1 bouteille, Château Clarke, 1998 ;  

1 bouteille, Château Malartic Lagravière ;  

3 magnums, Château Boyd Cantenac, 1973 ;  

1 bouteille, Château la Lagune Médoc, 1999. 

200/250 

289 1 bouteille, Loupiac, 1948, en l'état. 50/100 

290 2 magnums, Hennessy en V S O P fine champagne, Réserve. 80/120 

291 12 bouteilles, Château du Brana, Bordeaux, 1987. 15/20 

292 Lot de 3 bouteilles :  

1 bouteille, Armagnac XO, Marquis de Montesquiou, magnum, années 60 ; 

1 bouteille, La vieille prune, Maison Louis Roque, jéroboam, années 60 ; 

1 bouteille, Armagnac Napoléon, Ducastaing, bouteille 70 cl, années 60. 

120/150 

293 1 bouteille, Mouton Rothschild, 1896, bas niveau, très belle étiquette ancienne de 1896. 1500/2000 

294 1 bouteille, Lafite Rothschild, 1916, étiquette sale et légèrement abîmée, haut d'épaule. 1500/2000 

295 5 bouteilles, Cheval Blanc, Premier Grand Cru Classé St Emilion, 2001. 1700/2000 

295 B 1 bouteille, Lagarosse, 1947, haut d’épaule ; 

1 bouteille, Château Maucaillou, 1947, épaule. 

250/300 

296 Lot de 7 bouteilles : 

1 bouteille, Château Beychevelle, 2000 ; 

1 bouteille, Leoville Barton, 1998 ; 

1 bouteille Carbonnieux, 2003, étiquette sale et abîmée ; 

1 bouteille, Pavie, 1986, bas goulot, étiquette sale ; 

1 bouteille, Pavie, 1990, bas goulot ; 

1 bouteille, Calon Ségur, 1999 ; 

1 bouteille, Poyférré, 1999. 

500/600 

297 Lot de 12 bouteilles :  

2 bouteilles, Batailley, 2003 ;  

1 bouteille, Château Soutard, 2000 ;  

1 bouteille, Ormes de Pez, 2000 ;  

300/350 



1 bouteille, Château La Louvière, 2000 ;  

2 bouteilles, Citran, 1995 ;  

2 bouteilles, Rayne Vigneau, 2001 ;  

2 bouteilles, Sarget Gruaud Larose, 2003 ;  

1 bouteille, Sarget Gruaud Larose, 1998. 

298 Lot de 9 bouteilles :  

1 bouteille, Pommard Reine Pédanque, 1998 ;  

1 bouteille, Pommard Olivier Leflaive, 1998 ;  

3 bouteilles, Aloxe Corton Raoul Clerget, 2004 ;  

1 bouteille, Nuits St Georges Laforest, 1997 ;  

1 bouteille, Beaune Laforest, 1997 ;  

1 bouteille, Côte Rotie Duchaux, 1998 ;  

1 bouteille, Côte Rotie, 2005. 

130/150 

299 Lot de 15 bouteilles :   

4 bouteilles, Puy Jalon, 2004 ;  

1 bouteille, Beaune Venise, 2008 ;  

1 bouteille, Bourdieu, 2003 ;  

2 bouteilles, Château Blancan, 1998 ; 

2 bouteilles, Château Bessan Ségur, 2000 ; 

3 bouteilles, Château Salles, 1996 ;  

2 bouteilles, Château Haut Rayne Vigneau. 

100/150 

300 Lot de 11 bouteilles, 1 magnum, 13 demi bouteilles :  

11 demi bouteilles, Gewurgtraminer Bauman Zirgel vieille vignes, 2002 ;  

2 demi bouteilles, Tokay Pinot gris Bauman Girgel Schcenkel, 2003 ;  

11 bouteilles, différents millésimes de bouteilles d'alsace dont Gewurztraminer Tokay 

pinot gris ; 

1 magnum, eau de vie de framboise sauvage. 

50/70 

301 Lot de 5 magnums et 6 bouteilles :  

5 magnums dont 3 château Sergant, 1 Buzet, 1 Marsannay, différent millésimes ; 

4 bouteilles, Bourgogne différent millésimes dont Mercurey et Macon Ige ; 

2 bouteilles, Château de Camensac, Bordeaux Haut Médoc, 1978. 

30/50 

302 Lot de 13 bouteilles :  

1 bouteille, vin doux de Corse Muscatellu, 1999 ;  

4 bouteilles, vin d'Arbois différent millésimes dont côtes de Jura, vin de l'étoile, pupillin ; 

1 bouteille, Château Chalon, 1999 ;  

2 bouteilles, vin jaune d'Arbois, 1986 ;  

5 bouteilles Château Chalon, 1975. 

150/200 

303 Lot de 84 demi bouteilles dans 6 CB de 14 demi bouteilles : 

14 demi bouteilles, Fronsac Château Niconet, 2000, dans 6 CB. 

300/400 

304 Lot de 1 jéroboam, 3 magnums et 1 bouteille :   

1 jéroboam, Mennetou Salon Henri Pelé, Cibois ;  

1 magnum, Paulée des Vins Loire Grand Monarque, Domaine René Couly Chinon, 1990 (?) ; 

1 magnum, Paulée des Vins Loire Grand Monarque, Fief Vendéen, Domaine St Nicolas, 

2002 ;  

1 magnum, Paulée des Vins Loire Grand Monarque, Cheverny, rouge, 2000 ;  

1 bouteille Aloxe Corton Maratray, 1995. 

100/150 

305 1 bouteille, Champagne Bollinger RD, 1959. 800/1000 



306 1 bouteille, Champagne cuvée Don Pérignon, 1980, bas goulot. 120/150 

307 1 bouteille, Champagne cuvée Don Pérignon, 1964, bas goulot. 550/600 

308 1 bouteille, Champagne cuvée Don Pérignon, 1962, bas goulot. 400/500 

309 Lot de 27 bouteilles :   

12 bouteilles, Montagne Saint Emilion, Mise de la Baronnie, 2004, étiquettes sales et 

abîmées ;  

6 bouteilles, Montagne Saint Emilion, Mise de la Baronnie, 2005, étiquettes sales et 

abîmées ;  

1 bouteille, Baron Philippe de Rothschild, La Bélière, 2003, étiquette tâchée et abîmée ;  

8 bouteilles, Château des Capuncins, Lalande Pomerol, 2006. 

60/80 

310 Lot de 2 bouteilles, 5 magnums et 1 jéroboam :   

2 bouteilles, Sancerre Longe, 2005 ;  

1 magnum, Château Le Cone Taillasson de lagarcie, Premières Côtes de Blaye, 1992 ; 

1 magnum, Les vieilles vignes, Bordeaux, 2006 ;  

1 magnum, Les vieilles vignes, Bordeaux, 2005 ;  

1 magnum, Château Le Carney, Bordeaux, 2007 ;  

1 magnum, Côtes-du-Rhône, 1998 ;  

1 jéroboam, Champagne Giesler & Cie. 

60/80 

311 Lot de 10 bouteilles :  

2 bouteilles, Château Canteloup, Premières Côtes de Bordeaux, 2004 ;  

3 bouteilles, Château La Paz, Bordeaux, 2005, étiquettes tâchées ;  

1 bouteille, Château La rose Picot, Médoc, 2005 ;  

1 bouteille, Château St George, George St Emilion, 2001 ; 

1 bouteille, Château Breillan, Haut Médoc, 2002, étiquette sale ; 

1 bouteille, Château Beaumont, Château Haut Médoc, 1999 ;  

1 bouteille, Château Tour Canon, Canon Fronsac, 2012. 

40/50 

312 Lot de 13 bouteilles :  

2 bouteilles, Gevrey Chambertin, Vieilles vignes, Bourgogne, 1997 ;  

2 bouteilles, Charmes Chambertin Grand Cru, Bourgogne, 1997 ; 

2 bouteilles, Beaune, Hospices de Beaune, Bourgogne, 1997 ;  

1 bouteille, Côte de Nuit Villages, Bouchard père et fils, Bourgogne, 1999 ;  

1 bouteille, Latricières, Chambertin, Bourgogne, 1986, étiquette sale ; 

2 bouteilles, de Bourgogne, Nuits St Georges, 1997, étiquette très sale et abîmée ; 

1 bouteille de Morgon, 1989 ;  

1 bouteille, Clos St Marc, Nuits St Georges 1er cru, Bouchard Père et Fils, Bourgogne, 

2004 ;  

1 bouteille, Beaune Teurons 1er cru, Bouchard Père et Fils, Bourgogne. 

180/200 

313 Lot de 7 bouteilles :   

1 bouteille, Les Forts de Latour, Pauillac, 1975, étiquette tâchée ;  

1 bouteille, Grand Vin de Château Latour, Pauillac, 1995 ;  

1 bouteille, Château Gruaud Larose, Saint Julien, 1988 ;  

1 bouteille, Château Vieux Certan, Pomerol, 1985, étiquette sale ;  

1 bouteille, Domaine de Chevalier, Pessac Leognan, grand cru classé de Graves, 1990 ;  

1 bouteille, Château Pichon Longueville Comtesse de Lalade, Pauillac, 1989, grand cru 

classé ;  

1 bouteille, Château Pichon Longueville, Pauillac Médoc, 1995, cru classé. 

500/600 

314 Lot de 11 bouteilles :  60/80 



1 bouteille, Malesan, Bordeaux, 2000 ;  

1 bouteille, Château La Tour Seguy, Bourg, 1994 ; 

2 bouteilles, Château de Lauriole, Bordeaux, 2004 ; 

1 bouteille, Château la Moulinière, Bordeaux supérieur, 2002 ;  

1 bouteille, Château La Conseiller, Bordeaux, 2001 ;  

1 bouteille, Château Haut Gravier, Côtes de Bourg, 2003 ;  

1 bouteille, Château Bel Air, Lalande Pomerol, 2002 ;  

1 bouteille, Château Larchevesque, Canon Fronsac, 1990, étiquette tâchée ;  

2 bouteilles, Château Lascombe, Grand cru classé, Margaux, 1988. 

315 6 bouteilles, Château Gruau Larose, 1997, CBO. 480/500 

316 6 bouteilles, Château Branaire, 1995. 380/400 

317 1 bouteille, Château Haut Brion, 1997. 200/250 

318 10 bouteilles, Château Lynch Bages, 1982  

dont 5 bons niveaux, 3 bas goulot, 2 haut d'épaule. 

1800/1900 

319 Lot de 12 bouteilles et 6 magnums de Bordeaux divers. 150/180 

320 Lot de 4 bouteilles : 1 bouteille, Pichon Longueville, 1995, Pauillac ; 1 bouteille, Canon, 

1986, Saint Emilion ; 1 bouteille, Domaine Chevallier, 1990, Pessac ; 1 bouteille, Vieux 

Château Certan, 1985, Pomerol. 

200/250 

321 1 bouteille, Pichon Longueville Comtesse, 1995 ; 2 bouteilles, Pichon Longueville 

Comtesse, 1997 ; 1 bouteille, Château Canon Saint Emilion Premier Grand Cru, 1989 ; 1 

bouteille, Château Rocanguille, 2003 ; 1 bouteille, Marquis de Termes, 1996. 

300/320 

322 1 magnum, Château Margaux, 1976, haut d'épaule, étiquette sale. 350/400 

323 12 bouteilles, CBO, Château Canon Saint Emilion, Premier Grand Cru, 1995. 600/800 

324 12 bouteilles, 2 cartons, Château La Bellière Rothschild, 2002 ; 6 bouteilles, 2 cartons, 

Château Ste Cécile Gaillac, 2002. (Soit 36 bouteilles). 

200/250 

325 Trois bouteilles d'alcool armagnac Marquis de Montesquiou 1 magnum, Cognac Bisquit 

Classic 40 degrés et Calvados Dumanoir. 

100/120 

326 Sept bouteilles de cognac Salignac 3 étoiles, étiquettes sales et déchirées. 80/100 

327 1 bouteille, Clos Vougeot, Confuron Cotetidot, rouge, 2009. 150/180 

328 12 bouteilles, CBO, Château De Larivière, 1989, Fronsac, niveau bon, humidité. 300/350 

329 12 bouteilles, CBO, Château Gloria, Saint Julien, 2002. 350/400 

330 12 bouteilles, CBO, Château Gloria, Saint Julien, 2002. 300/350 

331 12 bouteilles, CBO, Château Gloria, Saint Julien, 2002. 350/400 

332 12 bouteilles, CBO, Château Ormes de Pez, Saint Estèphe, 2000. 350/400 

333 1 bouteille, Corton Charlemagne, Luc Lucat négociant à Beaune, 1964, 70/100 

334 1 bouteille, Château Mouton Rothschild Pauillac, 1998 ;  

1 bouteille, Château Mouton Rothschild Pauillac, 1985, haut d'épaule. 

480/500 

335 2 bouteilles dont Bourgogne Jean Gros, 1969. 70/100 

336 1 bouteille, Château des Fines Roches, Châteauneuf du Pape, 1960. 20/40 

337 Lot de 3 bouteilles :   

1 Pommard Cuvée Henri Rougeot, 1993 1 Château Figeac St Emilion Grand Cru, 1985 1 

Marie Brizard. 

30/50 

338 12 bouteilles, calvados Sylvain, vieilli en fût de chêne. 100/150 

339 12 bouteilles, calvados Sylvain, vieilli en fût de chêne. 100/150 
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